

# 從寶島到天堂

## 2013 台北英文班澳洲行（下）



◎ 文 Amy

圖 台北英文班提供

（接上期）

台北英文班學長們在短短不到 3 個月時間內，依據法會的需求準備資料，在台北歷經數次彩排以及劉文欽點傳師與王垂統點傳師的驗收、指導，終能流暢地以全英文上陣，真是太讚嘆每位學長上台時的表現了。英文專題及心得分享，雖然因為後學的功力不夠，聽懂的沒幾成。但是整個法會過程莊嚴肅穆，讓全體參與的道親，真正做到止語養氣、凝神靜聽。卓點傳師在結班時說：我們在場的參加者，都見證到這歷史性的一刻——澳洲第一次為外國道親舉辦的英文法會。在法會圓滿落幕，向仙佛叩恩之際，我們深深體會到，要讓外國道親了解什麼是道，什麼是修道，進而接近道場，這因緣是多麼不易，希望這是一個好的開始！

7 月 22 日，我們 9 位學長一起來到了黃金海岸的衝浪者天堂，體驗這裡的細白沙灘；大夥兒都脫下鞋襪，走進沙灘，靜靜地在海岸邊觀賞海浪。後學還走向海中，雙手掬起清涼的海水，嚐著鹹鹹的滋味，加上涼爽的海風、雪白海浪、海天一線，真是人間美景。晚上我們一行人到達黃金海岸的天竺堂，不僅接受卓點傳師的熱情款待，還與當地道親座談，分享彼此修道的殊勝心得。

7 月 23 日晚上，我們參與澳洲忠恕學院英文班的茶會，南、北半球二個英文班的學員，分別自我介紹、講述自己修持的心路歷程及小故事，最後大家互留 e-mail 和電話。道別時，熱情的外國學長還跟我們握手、擁抱、Kiss bye，留下深刻的印象。

天下無不散的宴席，美好的時光特別容易過，誠如陳點傳師所說：我們的德性會成長，假體會隨著時間衰老，生命終有一天會消失，人生當中，因緣是短暫的，不會永遠存在。如何自主人生、品味人生，這才是重點。

7月24日，我們安排一天的市區之旅，是自己搭公車探險喔！還好Ellie學長在第一天已帶我們走過大概的路線，所以我們很快找到路。大家參觀了昆士蘭市政廳、博物館及美術館，一行人還自行找素食館吃飯、逛街買東西，再坐公車回到原來站牌，一圓我們探險的夢想。

7月26日，我們來到澳洲的最東邊——拜倫灣（BYRON BAY）。感謝 Jason Chen 學長，不辭辛勞地陪同，開了數小時的車，帶領我們一同前往。下車後，沿路千變萬化的雲朵、令人心曠神怡的綠林、夕陽若隱若現的光芒、大海衝擊岩壁的海潮聲，讓大家不禁讚嘆：「好漂亮喔！」，但 Jason Chen 卻說：「最美的地方還沒到呢！」往下再走約30分鐘，沿途看到許多野生的小火雞悠閒散步，我們踏上留有火雞抓過痕跡的階梯，欣賞海岸美景，一會兒驚濤駭浪，如瀑布般的海浪聲，一會兒又似小溪流般的沙沙雨聲，有時似



▲ 陳點傳師慈悲賜導，現場即席翻譯。

乎以為海浪就要吞噬大地，遠看海水模糊不清，近看海水又那麼清澈。許多遊客在沙灘留字，我們也興奮地留下「TAO IS HERE」，真心期盼道能傳遍萬國九州。

兩次看海，讓後學想起憨山大師的一首醒世詩：「紅塵白浪兩茫茫，忍辱含和是妙方，到處隨緣延歲月，終身安分渡時光。」人於世間紅塵，跟大海波浪一樣茫茫然，今日不知明日事。忍辱含和，才是真正修道功夫。感謝 天恩師德，有幸來到澳洲觀摩、學習。十七代祖的手心當中「合全」兩字在告訴我們，不管在家庭或道場，都要謙恭柔和，善與人同，這才是處世的妙方。

中間有幾天，學長安排至家庭卍堂拜訪。到黃金海岸卓點傳師的天竺堂、Ellie與Tim夫妻、Helen與Jason Hall夫妻、Selina與Dio夫妻、Jason Chen……等學長的家庭卍堂走透透；還到Mary學長開的素食自助餐用餐，她們之前開的是葷食餐廳，改成素食後，原本怕生意不好，道親也很關心；結果上天慈悲，她們的生意愈來愈

好，高朋滿座，真是「人有善念，天必從之」的最佳寫照。

7月27日傍晚，又回到忠恕道院參與培德班。台北英文班 Jason Liu 學長講述「彌勒心，菩薩行」，他特別請來一尊木雕彌勒佛，介紹白陽時期的掌盤祖師——彌勒的故事，及未來天佛院的情景。聽著生動的講說，看著台上的佛像，這個專題獲得澳洲道親很大的迴響。

如果說台灣是寶島，那澳洲會是什麼呢？當年張老前人第一次踏上這片土地，就讚嘆澳洲是個天堂。這點後學百分之百認同，澳洲對動、植物都立法保育，對於食品的把關也很嚴格。在澳洲入境時，海關人員一再盤問：「表格是你親自填寫的？」「行李內有無食物或肉類？」我們回答：「NO！」結果經過警犬搜查，卻搜到後學行李內有飛機上沒吃完的小餐

包、糖果、起司，餐盒上有食物的味道。這些小東西後學並不知道也要申報，原本要接受更嚴格的檢查，但海關人員一聽到 Benjamin 學長說："We're vegetarian!"（我們是素食者）後，就馬上放行。在澳洲參訪的中途，Alyssa 學長的智慧型手機遺落在餐廳的公共廁所，經過約一小時才折回去找，居然也找回來了；Susana 學長的澳幣 60 多元掉在動物園，有一位澳洲小女孩撿到錢，還追著跑來還，可見澳洲人的友善及誠實！澳洲真是第二個天堂啊！不過澳洲 Simone 學長說得對："Paradise is in my heart."（天堂在我的心中）不是嗎？老前人、前人、點傳師們將道傳到萬國九州，讓天堂在每一個人的心中；每個人心中有愛，理天在人間，人間即天堂。

臨別前，澳洲忠恕道院的大家長陳點傳師特別問我們：「回到台灣會不會想念澳洲？」大家齊聲答說：「會！」感謝澳洲道親對我們的慈悲，您們的燦爛笑容將永遠留在我們內心，感謝您們的愛心、無私的付出與關懷，這份道情我們永遠不會忘記。澳洲真是個美好的天堂，有機會我們一定會再回去。請陳點傳師、卓點傳師多保重，澳洲忠恕道院的道親大德們珍重再見！

（全文完）



▲法會迴響，意猶未盡。